

JEM 1388:1980  
スターデルタ始動器

正誤票

位置 (項番・見出し)	誤	正
解説, 3.6 項	JEM-37 (誘導機)	JEC-37 (誘導機) ただし, JEC-37 は, JEC-2137 (誘導機) に改訂されています。

以上

平成 18 年 10 月 18 日作成